ПРИПРЕМНА  НАСТАВА   ЗА  УЧЕНИКЕ ОСМОГ  РАЗРЕДА ОД 03.06. ДО 15.06.2020. ГОД.
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Ради здравствене безбедности ученика одељења осмог разреда долазе у школу одвојено и подељени у две групе. Ученици не смеју да се задржавају и групишу у школском дворишту, на ходницима и у тоалету.

Час траје 30 минута а паузе (ОДМОРИ) само по 5 минута.

Одељења осмог разреда се деле на пола у две групе по редоследу из дневника :

прва половина ученика је група ``а`` а друга половина је група ``б``. 

            Састав група је сталан и не може се мењати, у једној групи може бити до 10 ученика.

8-1  долази у школу у 8,00 и за њих настава траје до 10,15 часова.

8-2 долази у школу у 10,30 и за њих настава траје до 12,45 часова.

Распоред часова припремне наставе је исти за оба одељења и направљен је према нашем редовном распореду часова. Припремна настава се одвија у учионицама у приземљу ради бржег изласка ученика из школе.

Посебни часови за поправку закључне оцене од 03.06. до 05.06. одржаће се пре припремне наставе за 8-2, а после припремне за 8-1 у учионицама на спрату .

Ученици се до 1.06. изјашњавају да ли желе да одговарају за већу оцену из неког предмета а разредне 

старешине праве списак тих ученика и у договору са предметним наставником праве распоред долазака на посебан час- на једном часу не може бити више од 10 ученика.
Ученици и запослени су обавезни да се придржавају прописаних мера за заштиту од вируса, тј., да у току боравка у просторијама школе носе прописану опрему, маске и рукавице и држе одстојање од 2м између себе. Такође је обавезно често дезинфиковање руку средствима из дозера и дезинфиковање обуће пре уласка у школу брисањем о отирач са дезинфекционим средством који се налази испред улаза у школу
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